



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ COVASNA

Nr.3669 /18.06.2024

Comunicat de presă

Campania Națională

pentru verificarea modului în care sunt respectate prevederile legale privind încheierea și executarea contractelor individuale de muncă, de către angajatorii care desfășoară activități în domeniul "restaurante și alte activități de servicii de alimentație" (Cod CAEN 56)

Inspecția Muncii a desfășurat o campanie națională de control în perioada 12-15 iunie 2024, având ca obiective:

- Identificarea și verificarea agenților economici care activează în domeniul „restaurante și alte activități de servicii de alimentație” (Cod CAEN 56)
- Eliminarea neconformităților constatate, prin dispunerea de măsuri obligatorii pentru remedierea neconformităților și aplicarea sancțiunilor contravenționale corespunzătoare
- Creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a lucrătorilor în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale în domeniile relațiilor de muncă.

Inspectoratul Teritorial de Muncă Covasna a efectuat un număr de 12 controale.

În urma controlului s-a constatat că, nu sunt respectate prevederile legale privind obligația angajatorului de a ține la locul de muncă evidența orelor de muncă prestate zilnic de fiecare salariat. Deficiențele constatate în domeniul relațiilor de muncă au fost sancționate cu avertismente.

ÖRDÖG LAJOS

INSPECTOR ȘEF



Sediu ITM Covasna: 520032 - Str. Muncitorilor, nr. 12-14, Sfântu Gheorghe
Tel/fax: 0267-351 298; 0267-351 553; 0267-351 109
E-mail: itmcovasna@itmcovasna.ro
www.inspectiamuncii.ro; www.itmcovasna.ro; www.romania2019.eu

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului